Maatwerk producten
Wood & Living is gespecialiseerd in ambachtelijk timmerwerk. Van handgemaakte meubels, zoals tafels en kasten voor woonkamer, badkamer en slaapkamer, tot makelaars, fotolijsten en schuurtjes. Hout is veelzijdig en duurzaam. Alle producten worden met passie op maat voor u gemaakt en tot in detail afgewerkt!
Maak kennis met mijn werk in het foto overzicht met door mij gerealiseerde opdrachten: 

WoodArt
In 2022 maakte ik op een kunstmarkt kennis met Piet de Bruin van Galerie Texel Woodart. Er was direct een klik en Piet nodigde me uit om een dag in zijn werkplaats samen aan de slag te gaan met de kettingzaag. Een nieuwe passie ontstond en sinds dat moment maak ik zelf kunstwerken van hout met de kettingzaag.
Hieronder een overzicht van mijn kunstwerken: 
>>> eventueel een link onder de naam Piet de Bruin zetten naar zijn website: https://www.galerietexelwoodart.eu/ 
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>>> Misschien opdrachten overzicht links en ‘WoodArt’ rechts daarvan plaatsen?

Oplossingsgericht denken
Binnen Wood & Living wordt veel gewerkt met hout en machines en dan gaat er weleens iets mis. Slangen of snoeren blijven haken achter het werkstuk of je struikelt tijdens het werk over snoeren of slangen op de grond. Dat moet anders kunnen, dacht Bas Mooij en hij bedacht een houten haak om zijn ongemak te verhelpen.
Het resultaat werkte! Om ook anderen te helpen om veiliger en efficiënter te werken, werd de haak doorontwikkeld en is inmiddels op de markt onder de naam Slide-Kick.
Ook bij het oprollen van spanbanden na het vervoer van producten liep Bas tegen beperkingen aan. Spanbanden zitten regelmatig in de knoop, door elkaar gedraaid of ergens achter of onder. Ook daarvoor bedacht Bas een oplossing: de Rollpower. Een handig hulpmiddel dat op een accu-schroefboormachine geklikt kan worden om spanbanden in een handomdraai op te rollen.
De Rollpower wordt verkocht door gereedschapPro.nl.  
>>> link naar: https://www.gereedschappro.nl/in2tools-rollpower-de-handige-tool-voor-spanbanden 


De Vaarwel
Een kennis gaf Wood & Living een bijzondere opdracht, namelijk het ontwikkelen van een ‘houten jas’. Bas wilde graag aan de opdracht voldoen, maar had er ook wat moeite mee om een grafkist te maken. Daarom bedacht hij een bijzondere vorm voor het laatste afscheid. Hij ontwikkelde het product door tot ‘De Vaarwel’, een afscheidskist in de vorm van een boot.
De Vaarwel is inmiddels verkrijgbaar bij Akidia, voor een prachtig en uniek afscheid.
Link naar: https://www.akidia.nl/de-vaarwel.php 
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